II. HF

1. Egy ideális gázkeverék négy folyamatból álló cikluson megy át. (A→B→C→D→A). A rendszer belsőenergia-függvénye: 
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. A B (VB = 60,0 dm3) és C (VC = 75,0 dm3) pontok között a rendszert a 
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 görbén mozgatjuk, az A→B folyamat izochor (pA = 0,550 MPa), a C→D adiabatikus, a D→A izobár.
a. Adja meg a rendszer adiabatájának egyenletét a p ( V  síkon!
(1 pont)
b. Töltse ki az alábbi táblázatokat!
(6 pont)
	
	p/Pa
	V/m3
	U/kJ
	
	
	Q/kJ
	W/kJ
	ΔU/kJ

	A
	
	
	
	
	A → B
	
	
	

	B
	
	
	
	
	B → C
	
	
	

	C
	
	
	
	
	C → D
	
	
	

	D
	
	
	
	
	D → A
	
	
	


c. Ábrázolja az említett folyamatokat és pontokat a p–V síkon!
(1 pont)
2. (szorgalmi feladat) Egy ideális gáz belső energiája a következőképpen írható fel: 
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. Írja fel az adiabata egyenletét a p ( V, T( V és p( T síkokban!
(3 pont)
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